
Apoštolát modlitby  

na mesiac február: 
• Všeobecný: Aby chorí a najmä najchudobnejší z nich 

dostali starostlivosť a liečbu hodnú ľudských bytostí. 

• Misijný: Aby všetci misionári, muži i ženy, rástli 

v poznaní, že len horlivou láskou ku Kristovi môžu 

evanjelium odovzdať účinným a presvedčivým 

spôsobom. 

• Úmysel KBS: Kristus Pán sa z lásky k nám uponížil: 

Stal sa človekom, trpel, umrel, ale na tretí deň vstal 

z hrobu. Z lásky k nám sa uponížil aj tak, že sa vtelil 

pod spôsobom chleba a vína. Za túto lásku sa mu 

najkrajšie odvďačíme, keď ho budeme prijímať 

v Eucharistii s čistým a pokorným srdcom. 

Možno je to inak 
Dva dni po Vianociach otriasla svetom správa, že v Ázii 

milión šesťstotisíc ľudí zahynulo pri ničivých vlnách 

Tsunami. Úplne normálna otázka detí bola, či to nikto 

nevedel predpokladať a upozorniť. Prvé správy hovorili, 

že v tejto oblasti nie je žiaden seizmografický systém, ktorý 

by upozorňoval na otrasy. Neskôr, asi po troch týždňoch, 

bolo možné dostať sa aj k informácii, že ten systém tam je. 

I keď možno nie dokonalý. Niektorí hovorili, že vedci aj 

varovali. Len narazili na maličkosť dnešných dní – 

na obchodníkov, ktorí žijú z turistického ruchu, ktorí urobili 

všetko preto, aby nevyplašili turistov. A tak sa správa 

nedostala von. 

Je pre mňa nemožné posúdiť, ktorá zo správ má pravdu. 

K tomu ešte iné teórie o pôvode vĺn...  

Ale nejde mi teraz o to, aby som dokazoval a hľadal pravdu. 

Možno je to všetko inak, ako si myslíme a čo o tom vieme. 

Možno si niekto opäť iba vymyslel túto teóriu! Nech by však 

informácia o tom, že odborníci aj vedeli, že niečo príde, aj sa 

niekto pokúsil (úspešne) zabrániť zverejneniu tejto 

informácie, bola nepravdou... Neboli by sme však, kto sa 

pokúsil podobné scenáre premyslieť. Existujú knihy a filmy 

o podobných veciach, kde niekto pre zisk nemyslí 

na ostatných. A tie knihy a filmy majú odozvu - z jednodu-

chého dôvodu: niečo podobné si vieme celkom predstaviť, 

dokonca to niekedy zažívame... Sú to otázky a predstavy 

celkom reálne. Tí mocnejší a bohatší ako my sa môžu pýtať: 

Prečo nie výroba zbraní – veď je to ziskové! Prečo nie 

vyrubovanie pralesov – je to ziskové! Prečo zastavenie 

obmedzenie výroby freónov – je to zisk! Prečo podporovať 

chorých a postihnutých, to by bolo proti zisku! Prečo sa 

starať o nejakých utečencov či vysťahovalcov... Menej 

bohatí sa môžu v tom istom duchu pýtať: Prečo nie hracie 

automaty... prečo nie predávať drogy... prečo nie kradnuté 

veci... prečo nie podvod... prečo nepodviesť manželku... 

prečo... Tých vecí je veľa, kde je zisk, alebo aspoň dobrý 

pocit... 

Na základe tohto sa môžeme pýtať, či by sa dnešný človek 

nemal aj kajať. Začína obdobie pôstu, obdobie, kedy by sme 

si mali uvedomiť, čo všetko nie je ideálne v našom správaní. 

Neraz sa zdá, akoby sa dnešný človek nemal v čom meniť. Je 

to ale tak? Nemusíme mať otázky na seba samých?  

A ešte raz k Tsunami. Slovenský katolícky kňaz sa po tejto 

udalosti vyjadril pre médiá, že je to trest Boží, pretože túto 

časť sveta pokladá za priestor hriechov. Že tam chodia 

bohatí, aby si „užili“ spôsobom, ktorý u nás nie je bežný, 

možný či dovolený. Nie je takáto reč hriešna? Neprehrešuje 

sa proti druhému božiemu prikázaniu, aby sme nebrali meno 

Boha na darmo? Nie je to aj urážka všetkých poctivých ľudí 

v tej oblasti? Nie je to nesprávna predstava o Bohu?  

Opäť by sme si mohli položiť otázky, či by sme sa nemali 

vo viacerých veciach i názoroch meniť! Či by sme nemali 

mať otázky o tom, čo si myslíme o druhých i o tom, čo vieme 

o svojej viere! 

Pre mňa je tohtoročné pôstne obdobie časom otázok. Nie 

preto, aby som sa utrápil – inými či so sebou. Ale preto, aby 

sa život aspoň trochu posúval k lepšiemu. Cez nás. 

Cez jednotlivcov. I cezo mňa. 

Prajem vám dobré obdobie pôstu. Obdobie, kde sa dotkneme 

seba aj vo veciach, ktoré sa dajú navonok ospravedlniť! 

Obdobie, ktoré nás privedie k lepšej spravodlivosti a láske 

voči najbližším. 

Peter Cibira 

 

Katedra svätého Petra, apoštola 

Mesačník farnosti sv. Martina z Tours - Suchá nad Parnou, Košolná, Zvončín   
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Výpoveď chlapca, ktorý 

sa odrazil od dna života 

 
 Narkoman som bol ďaleko predtým, ako som zobral 

do ruky striekačku. Mám na to takú prirovnávku. Keď som 

bol malý, bol som čisté decko, bol som bez hriechu, bol som 

čistý. Neskôr prišli prvé klamstvá. Neviem, mama sa voľačo 

pýtala, ja som ju oklamal. Keď som chodil do školy, 

povedala: „keď si napíšeš úlohy, môžeš ísť von.“ Ja som 

povedal: „už som si napísal“, išiel som von a nenapísal som 

si úlohy. Potom som mal monokel, oklamal som, že som 

spadol zo schodov, ale vtedy som sa prvýkrát pobil. Znovu 

som klamal. Keď som smrdel od cigariet, pýtala sa ma, 

či náhodou nefajčím: ja som povedal, „Nie, nefajčím, to som 

bol tam, kde veľa fajčili.“ A tak klamstvá pokračovali a keď 

mi našla vo vrecku striekačky, už mi nechcela veriť, že ich 

mám na opravu auta. Tak to došlo od malých vecí až 

k drogám. O komunite v Medžugorí, kde sa liečia narkomani 

som nevedel nič. Všetko to bolo vďaka Bohu, pretože raz... 

Vstúpil som do jedného kostola. To bolo v lete, bolo veľmi 

horúco, vstúpil som, pretože tam bol chládok. Sadol som si, 

napil som sa tam a zamyslel sa. Najprv som oddychoval 

a potom som začal rozmýšľať o tom, čo som spôsobil, 

v akom stave bola moja rodina, naši sa skoro rozvádzali, 

kvôli mne boli všetky problémy v rodine, bol som zlým 

príkladom pre môjho brata... za mnou bola spúšť. Vtedy som 

si povedal: „Pane Bože, keď existuješ, tak sprav už niečo, 

už to nie je možné, takto môžem iba umrieť“. Mal som 48 kíl, 

bol som hotový, nevládal som. 

Moja mama mi stále pomáhala. Bol som na psychiatrii, 

u doktorov, na terapiách, na všetkom možnom - nič 

nepomáhalo. Zamykala ma doma. Nakoniec jedna rehoľná 

sestra mi povedala, že existuje komunita v Medžugorí. Išiel 

som tam. Na začiatku to bolo veľmi ťažké. Keď som prišiel 

ráno o šiestej do kostola a videl, že ľudia sú na kolenách 

(80 chlapcov), myslel som si, že nie sú normálni – 

80 narkomanov na kolenách sa modlí ruženec. Bolo to 

neuveriteľné. 

Komunitu založila sestra Elvíra - je to malá rehoľná sestrička, 

ktorá je malá vzrastom, ale má obrovské srdce. A veľkú 

túžbu pomáhať ľuďom. V komunite sa modlíme 3x denne 

ruženec, 3x do týždňa je tu sv. omša. Čítame Evanjelium, 

prirovnávame ho ku svojim životom, rozprávame sa o tom. 

V podstate Biblia je kniha, kde sú napísané všetky situácie 

v živote každého z nás. Všetky hádky, alebo pekné veci, 

ktoré sa nám môžu prihodiť. Ja som sa nikdy nerozprával 

s rodičmi o mojich problémoch, trápeniach. Keď som niečo 

mal, zabuchol som dvere, utiekol som a nafetoval som sa. 

Rozhovory a svedectvá sú tu pre mňa jedným veľkým 

oslobodením, aj keď mám problém rozprávať pred ľuďmi. 

Tu, kde žijem, je nás asi 100 a každý má svoju prácu. Je tu 

kováčska dielňa, stolárske dielne, sú tu elektrikári, murári, 

máme pekáreň, chodíme pracovať do kameňolomu... 

Komunita existuje len vďaka Božej prozreteľnosti. Nikto tu 

nič neplatí. Čo máme, je len to, čo nám dajú ľudia. Ostatné 

všetko si vyrobíme. O Medžugorí sa hovorí, že sa tam zjavuje 

Panna Mária a dejú sa tam zázraky. Neviem. Podľa mňa 

jeden taký veľký zázrak je naša komunita - pretože tam žije 

sto narkomanov 17 národností. Lotri, čo kradli, fetovali, 

robili zle. Teraz sme tam bez dozoru, psychiatrov, 

psychológov, bez tabletiek, terapií a všetci tam žijeme 

v jednote a v bratskej láske. To je také zvláštne. To je ... 

podľa mňa ... zázrak. Ja môžem ďakovať Pánu Bohu za to, 

že som ešte nažive, pretože keby som sa nedostal do tejto 

komunity, tak by som nebol medzi živými. Teraz sa cítim 

dosť dobre a to všetko vďaka Bohu a vďaka sestre Elvíre. 

 

Zborník Protidrogové fórum, Piešťany 2000/2001 

 

 

Štatistika farnosti 

 za rok 2004 
 

Pokrstili sme 34 ľudí, z toho boli dvaja dospelí. 

Je to o troch viac ako vlani. 

Zomrelo – 43 ľudí. V tomto roku sme mali výrazný 

počet mladých ľudí. Ak zoberieme hranicu do 50 

rokov, tak je to 5 ľudí. 

Potešujúca je štatistika sobášov: 18. 

 

Financie: 

Na účtoch:  Suchá: 64 912,- Sk 

   Košolná – nový kostol: 1 331 220,- Sk 

Ekonomicky farnosť žije zo zvončekov. Priemerný 

mesačný príjem z  týchto zdrojov je:  

 

 

Zvončín    686,50 Sk,  

Košolná 2 887,- Sk (v tom sú zahrnuté aj prvo-

nedeľné zbierky na nový kostol),  

Suchá 4 974,- Sk. 

Stavba nového kostola si vyžiadala 600 589,- Sk 

 

Chcel by som úprimne ešte raz poďakovať 

všetkým, ktorí sa počas roka podieľali na chode 

a rozvoji farnosti. Nie je jednoduché všetkých 

vymenovať, ale vždy znova si uvedomujem 

prítomnosť ľudí, ktorí spôsobom aký je pre nich 

dostupný, pomáhajú. Srdečná vďaka za všetko – 

či to je finančná pomoc, fyzická, myšlienková 

pomoc vo forme úprimnej modlitby alebo možno 

len pokojného úsmevu. 

 

Peter Cibira 
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Základy 
(Výstavba kostola v Košolnej z iného 

pohľadu) 

 

Na začiatku bola myšlienka, zámer, 

túžba. Úvaha vybudovať v Košolnej 

nový svätostánok. Pohodlnejší, prie-

strannejší, lepšie vybavený vymože-

nosťami súčasnej modernej doby. Zá-

merne nebol použitý výraz dôstojnejší, 

pretože ani objekt starého kostolíka 

v Košolnej nie je o nič menej dôstojný, 

ako bude ten nový. Navyše, starému 

kostolíku už nikto neuprie postavenie 

charakteristickej dominanty Košolnej. 

Objekt starého kostola nesie ešte jeden 

významný odkaz: samotnou svojou 

existenciou povzbudzuje súčasných 

staviteľov nového, aby nepoľavili 

v úsilí pri výstavbe, pretože  

ani ten starý nebol stavaný v ľahších 

ekonomických podmienkach ako dnes 

a naši predkovia to dokázali. 

Medzi prvotným rozhodnutím pustiť sa 

do tohoto diela a prvým výkopom 

základovej jamy prešli občania – 

stavitelia niekoľkoročnými zdĺhavými 

peripetiami spôsobenými rozporom 

v predstavách o veľkosti a kapacite 

kostola a projektom. Situácia si 

vyžadovala nový impulz, novú energiu. 

Tieto prišli s osobou nového pána 

farára, dôstojného pána Mgr. Petra 

Cibiru. Jeho príchodom do našej far-

nosti sa dostavil aj nový elán. Dokonca, 

hlavne z jeho iniciatívy, došlo k radi-

kálnemu kroku. Odstúpilo sa od pôvod-

ného projektu a bolo vypísané nové 

výberové konanie na projekt kostola. 

Od tejto chvíle nabrali udalosti rýchly 

spád. A hľa, v priebehu roku 2004 

vyrástli na stavenisku základy novo-

stavby. Mnohí z nás to po tých rokoch 

precítili ako malý zázrak.  

A v Košolnej sa priamo pred očami 

občanov odohráva ďalší. Je to obdi-

vuhodné zapájanie sa ľudí do staveb-

ných prác v nebývalom počte (niekedy 

aj desiatky ľudí) a v nevídanom nasa-

dení, Sú takí, a nie je ich málo, čo 

nevynechali ani jednu brigádu. Akoby 

to dlhé čakanie bolo ľudí utužilo, 

stmelilo. Pripravilo morálne aj psy-

chicky. Akoby ľudia zainteresovaní 

priamo aj nepriamo mali čas pochopiť, 

o čo tu ide. Totiž, že tu nevyrastajú 

základy samotného objektu kostola, ale 

základy v omnoho širšom zmysle slova. 

Základy ducha spolupatričnosti, druž-

nosti, solidárnosti. Základy spoločného 

diela, ktoré by mohlo a malo mať 

ambíciu pretrvať omnoho dlhšie ako 

samotná fyzická existencia budovy 

kostola. Bodaj by to tak bolo. A v tom-

to zmysle začínajú byť viditeľné ďalšie 

piliere tejto pomyselnej duchovnej 

stavby. Piliere, ktoré buduje náš pán 

farár. Okrem jeho aktívnej brigádnickej 

účasti na stavbách objektov nielen 

v Košolnej, veľkého podielu práce 

organizačnej a bezprostrednej spolu-

účasti na radostiach aj starostiach ľudí, 

je to aj neúnavná práca s mládežou. 

Spomeniem aspoň spoločné spievanie 

s gitarou po omšiach v Košolnej či 

prázdninové výlety do Malých Karpát 

(naozaj tu človek môže prežiť čarovné 

chvíle a podeliť sa o ne s ďalšími). 

Na pôde kostola sa odohrávajú mnoho-

krát veľmi hodnotné kultúrne podujatia. 

A dalo by sa písať o mnohých ďalších 

aktivitách nášho pána farára v prospech 

spoločnej veci. V prospech stavby 

nášho spoločného duchovného chrámu. 

Samozrejme, že bez významnej obeta-

vej podpory viacerých občanov, či už 

v Košolnej, Suchej, Zvončíne, ale aj 

inde (všetci ich poznáme), by sa toto 

všetko nedalo zvládnuť. Ale veď o to tu 

predsa ide. Čo viac môže kňaz 

odovzdať svojim veriacim, ale aj iným? 

Čo viac môžeme spoločne odovzdať 

našim deťom a odkázať ďalším 

generáciám? Pán farár, ďakujeme. ... 

Dobrého pastiera dal nám Pán... Bohu 

vďaka. 

 

Štefan Mazúr 
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PREZENTÁCIA 

KNIHY 
 

8. januára sa Kultúrny dom v Suchej 

nad Parnou naplnil ľuďmi, ktorí majú 

radi poéziu, ale aj pozvanými, ktorí 

chceli vidieť, ako sa vyprevádza do ži-

vota nová kniha. Vydavateľstvo Hnutie 

kresťanských pedagógov na Slovensku 

vydalo knižku s názvom TVOJ HRAD. 

Autorkou je naša členka redakčnej rady 

a pravidelná prispievateľka do Duchov-

ných ozvien Miladka Krajáčová. Pro-

gram prezentácie pripravili z vydava-

teľstva HKPS - Mgr. Drobná, mode-

rátorkou bola Dr. Adriena Horváthová. 

Prvotinu Miladky Krajáčovej do života 

vyprevadili p. farár Mgr. Peter Cibira 

a starosta p. Ľudovít Štefánek. 

Po skončení oficiálnej časti sme sa 

spoločne zabavili a zaspievali si za 

doprovodu Jarka Babiša a  manželov 

Milky a Janka Oborilových. 

Chcela by som za redakčnú radu 

Duchovných ozvien zaželať našej 

Miladke ešte veľa pekných, tvorivých 

nápadov, ktoré nachádza v živote, 

prírode, v ľuďoch, vo viere. Aby dar, 

ktorý dostala, prinášal potešenie a uspo-

kojenie nielen jej, ale aj nám, čo sa 

tešíme na ďalšie básne. 

 

H. T. 

 

 

 

FILIPOV 
 

 Pútne miesto Filipov na severe 

Čiech objavil p. Štefan Chrenko asi 

pred 21 rokmi. Ďakujeme mu za to, že 

každoročne zorganizuje púť vždy na 

výročie zjavenia: 13 januára. Opäť sme 

sa tu stretli, niektorí po prvýkrát, 

niektorí, čo Filipov navštevujú každý 

rok. Vždy prídem odtiaľ s novými 

zážitkami, stretnem sa s jednoduchými, 

obyčajnými ľuďmi, ťahajúcimi si so 

sebou vlastné kríže. Prídu načerpať silu 

do života, niektorí ďakovať, niektorí 

len tak. Povedať o trápeniach, ktoré ich 

cez rok neobišli a prosiť o požehnanie. 

Ale najmä ďakujú za dar viery. Bez nej 

si nevedia predstaviť, ako by niesli 

všetko to ťažké, čo prežili. 

Veľa nových zážitkov nám porozprával 

pán farár, ktorý je na fare vo Šluknove 

asi 15 mesiacov. O tom, ako rád je 

medzi týmito ľuďmi, ako cez rok 

pokrstil dvoch dospelých, čo je na túto 

farnosť veľmi veľa a šesť ľudí prijalo 

sviatosť birmovania. Ako Boh k nemu 

hovorí cez jednoduché veci. Napríklad 

tým, že našiel na kope popola lístok, 

ktorý nezhorel a na ňom bol text 

z biblie: „Vyvolil a posvätil som tento 

dom, aby v ňom navždy prebývalo 

moje meno“. A ako pochopil, že musí 

žiť tu s  ľuďmi, venovať sa im 

a pracovať pre nich. Teraz je tu jeho 

miesto.  

Pán   farár   z   Trstína   zasa   rozprával 

 o zázračnom uzdravení jednej pani, 

ktorá minulý rok prišla s nami do 

Filipova s hlbokou pokorou a vierou 

prosiť Pannu Máriu, aby vedela znášať 

a prijať trápenie, ktoré ju čaká. Po 

návrate z púte mala nastúpiť na ope-

ráciu štítnej žľazy, na ktorej jej 

diagnostikovali nádor. Avšak vyšetre-

ním pred operáciou lekári zistili, že 

nádor je preč...  

Potešili nás aj slová biskupa vo 

Filipove, ktorý nám pri odchode 

poďakoval, že sme prišli a povedal, že 

pútnici zo Slovenska vzdali Panne 

Márii najväčšiu a najkrajšiu úctu aká je 

možná. 

H. T.
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Ešte o Vianociach ... 
 Sviatočné dni Vianoc sú už za nami, ale nie je to ešte až tak dávno, aby sme si 

nespomenuli na pekné chvíle, ktoré sme počas nich prežili. Po štedrej večeri sme sa, 

tak ako minulý rok, vybrali koledovať. Jarko Babiš s harmonikou, jeho otec Janko 

s ozembuchom a my ostatní spievajúc sme navštívili toľko rodín, koľko sa len dalo 

stihnúť do polnočnej svätej omše. Koledovaním a vinšovaním najkrajších sviatkov 

roka sme chceli umocniť radosť a sviatočnú pohodu z narodeného Ježiška. Podarilo 

sa? Snáď áno. Tento rok prišla Miladka Krajáčová s nápadom, aby sme peniaze - 

ak nejaké získame - venovali na opravu nášho kostolíka. „Vyspievali“ sme 3.920,-- 

korún a po jasličkovej slávnosti detí, na ktorej sa vyzberalo 754,-- korún odovzdali 

pánovi farárovi spolu 4.674,-- korún. 

Ďakujeme všetkým ktorí nás prijali 

a tiež za príspevky na opravu kostola. 

Nech nás aj takéto stretnutia obohacujú 

a vytvárajú pocit blízkosti nielen na 

Vianoce, ale aj vo všedné dni. 

 Vianočnú atmosféru si vychutnal 

27. decembra Suchovský spevácky zbor 

v krásne vyzdobenom hoteli v Piešťa-

noch - v Balnea Esplanade. Svojim ho-

dinovým vianočným koncertom sprí-

jemnil najmä zahraničným hosťom 

pobyt v našich kúpeľoch. 

Keďže zdravotný stav nášho dirigenta 

Zefirína Hečku nedovolil, aby tento 

koncert dirigoval, v zastúpení zbor spie-

val pod vedením Dr. Gabriela Kalapo-

ša, dirigenta známeho speváckeho 

zboru Cantica Nova. Patrí mu za to 

poďakovanie. Tiež ďakujem nášmu 

p.dirigentovi a z úprimného srdca mu 

všetci prajeme čo najskoršie uzdravenie! Aby ste sa svojej láske - zboru - ktorý je Vašim dieťaťom, mohli ešte venovať v rámci 

možnosti a aby Vám práca s nami priniesla aspoň kúsok radosti. Vyprosujeme Vám veľa Božích milostí a prajeme skorý návrat 

medzi nás. 

H.T. 

 

Koncert Adrieny Bartošovej 
V nedeľu na sviatok Krstu Krista Pána mnohí z nás veľmi príjemne ukončili  

vianočné obdobie. Na toto popoludnie prijala pozvanie nášho pána farára Petra 

Cibiru speváčka Adriena Bartošová. Jej meno je zárukou kvalitného koncertu, a toto 

očakávanie sa odrazilo aj v počte poslucháčov. Náš suchovský kostol praskal vo 

švíkoch. Adriena si so sebou priviedla svojich dlhoročných spolupracovníkov, 

excelentných muzikantov - gitaristu a aranžéra Juraja Buriana a klávesistu Martina 

Breznického. V ich podaní sme si vypočuli zmes starších i nových skladieb v rytmoch 

tradicionálu, džezu, samby i blues. Túto pútavú kompozíciu dopĺňali verše Milana 

Rúfusa, Jána Smreka i Viliama Turčányho, ktoré nám zarecitoval  Adrienin manžel 

Štefan Bučko. Nešetrili sme potleskom a po koncerte sa nám nechcelo rozísť. Krásne 

dojmy sme si potrebovali ešte prerozprávať a nechať v sebe doznieť. Myslím, že 

mnohí z nás si budú na tento koncert radi spomínať. Ku koncertu patrí aj dodatok, že 

finančné príspevky z dobrovoľného vstupného budú použité na stavbu nového 

kostola v Košolnej. Za toto krásne popoludnie srdečne ďakujeme organizátorom aj 

účinkujúcim. 

Máme za sebou vianočné obdobie. Čas, keď sa väčšina z nás po celoročnom 

zhone zastaví, keď radostne privíta narodenie malého Ježiška a hlbšie si uvedomí 

hodnotu rodiny, domova a medziľudských vzťahov. Keď nás láska stretáva 

na každom kroku a všade vládne pokoj. Ľudia sú k sebe milí a pozorní a stretnú sa aj 

tí, ktorí si na návštevu nenašli čas po celý rok. Z týchto nezvyčajných chvíľ čerpáme silu do nastávajúcich všedných dní v roku. 

K takýmto chvíľam patril aj koncert Adrieny Bartošovej. 

A.B. 
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Bohoslužby na február 

 
Sv. omše v týždni 

(Rozpis sv.omší je orientačný, rozhodujúce sú farské oznamy) 

 18.00 - Suchá – utorok - piatok; 

 17.00 - Košolná - streda; 17.00 - Zvončín – štvrtok 

 

Sv. omše v nedeľu a vo sviatok 

 
  2. februára – Obetovanie Pána - Hromnice 
      18.00 - Suchá 

 

  4. februára – 1. piatok v mesiaci 
      18.00 – Suchá 

 

  5. februára – 1. sobota v mesiaci 
   7.30 - Suchá 

 

  6. februára – 5. nedeľa v Cezročnom období 
 17.00 - Zvončín, v sobotu večer s platnosťou na nedeľu 

   7.30 a 10.30 - Suchá;    9.00 – Košolná 

 

  9. februára – Popolcová streda,  
       začiatok Veľkého pôstu, prísny pôst 

      18.00 – Suchá 

13. februára - 1. pôstna nedeľa 
 17.00 - Košolná, v sobotu večer s platnosťou na nedeľu 

   7.30 a 10.30 - Suchá;    9.00 - Zvončín 

 

20. februára – 2. pôstna nedeľa 

 17.00 - Zvončín, v sobotu večer s platnosťou na nedeľu 

   7.30 a 10.30 - Suchá;    9.00 - Košolná 

 

27. februára – 3. pôstna nedeľa 

 17.00 - Košolná, v sobotu večer s platnosťou na nedeľu 

   7.30 a 10.30 - Suchá;    9.00 - Zvončín 

 

Ut   1 Tryfón, mučeník 

St   2 Obetovanie Pána - Hromnice 

Št   3 Blažej, biskup, mučeník 

Pi   4 Ondrej Corsini, biskup 

So   5 Agáta, panna, mučeníčka 

Ne   6 5. nedeľa v Cezročnom období 

Po   7 Maxim, biskup 

Ut   8 Hieronym Emiliani, rehoľník 

St   9 Popolcová streda 

Št 10 Školastika, panna 

Pi 11 Panna Mária Lurdská 

So 12 Eulalia, panna, mučeníčka 

Ne 13 1. pôstna nedeľa 

Po 14 Cyril a Metod, spolupatróni Európy 

Ut 15 Faustín a Jovita, mučeníci 

St 16 Juliana, panna, mučenica (Kántry) 

Št 17 7 zakl. Rehole služobníkov Panny Márie 

Pi 18 Simeon, biskup, mučeník (Kántry) 

So 19 Konrád z Piacenzy, rehoľník (Kántry) 

Ne 20 2. pôstna nedeľa 

Po 21 Peter Damiáni, biskup, učiteľ Cirkvi 

Ut 22 Katedra sv. Petra, apoštola 

St 23 Polykarp, biskup, mučeník 

Št 24 Modest, biskup 

Pi 25 Valburga, opátka 

So 26 Alexander, biskup 

Ne 27 3. pôstna nedeľa 

Po 28 Roman, opát 
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Zosnulí: 

+   4. 1., Jozef Štrbík, Košolná, 62.r. 

+ 20. 1., Serafína Kloknerová, Košolná, 85.r. 

 

 

FARSKÉ OZNAMY 
 

FARSKÉ OZNAMY 

Výročia, 

významné cirkevné akcie 
 

11.2. 

13. svetový deň chorých 

 

13.2. 

zbierka na charitu 

 

17.2. 

biskupská vysviacka Mons. Ján Hirka, 

emeritný biskup (1990), Prešov 

 

28.2. 

biskupská vysviacka Mons. Milan Chautur, 

apoštolský exarcha (1992), Košice 

  


